



ORDINUL  
ARHITECȚILOR  
DIN ROMÂNIA



## PROTOCOL DE PARTENERIAT

Nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_ 24.06.2015 \_\_\_\_\_

### I. PARTENERII

*ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA, persoană juridică de drept privat, înființată prin Legea nr. 184 din 2001 republicată cu completările și modificările ulterioare, cu sediul în București, strada Pictor Arthur Verona nr. 19, sector 1, reprezentată legal de Șerban Țigănaș, în calitate de președinte, numită în continuare Ordinul Arhitecților din România*

și

*COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA, persoană juridică de drept public, înființat prin Legea nr. 74 din 1995 (în prezent fiind organizat și funcționând conform prevederilor Legii nr. 95 din 2006 cu completările și modificările ulterioare – Titlul XII), cu sediul în București, bd. Timișoara nr. 15, sector 6, reprezentat de domnul Gheorghe Borcean, în calitate de Președinte*

### II. PREAMBUL

Având ca principal obiectiv comun promovarea valorilor și a modelelor profesionale, a leadership-ului profesional și a exemplelor de bună practică din mediul profesional românesc, a rolului profesiilor în construcția unei societăți sănătoase și a calității spațiului medical românesc.

### III. OBIECTUL PROTOCOLULUI DE PARTENERIAT

Cei doi parteneri convin să colaboreze pe bază de parteneriat activ în cadrul proiectului de comunicare interprofesională BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM, concept creat și propus de agenția BORO PR & COMMUNICATION și prezentat în Anexa 1 – „CONCEPT BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM”, parte integrantă a prezentului protocol de parteneriat.

Forumul internațional, a cărui primă ediție va avea loc pe 22 octombrie 2015, își propune să devină o întâlnire anuală a medicilor și a arhitecților români, cu invitați și speakeri internaționali, lideri ai celor două profesii, cu invitați din mediile instituțional, administrativ, academic, diplomatic și cultural, pe tema leadership-ului profesional și a calității spațiului medical.

### IV. DURATA PROTOCOLULUI

Prezentul protocol se încheie pentru o perioadă de 1 an, începând cu data semnării lui și până la finalizarea proiectului, și se prelungește, prin acordul părților, cu clauze de revizuire, după caz. În situația în care părțile sunt mulțumite de modul în care se derulează colaborarea, contractul se prelungește din oficiu și după încheierea perioadei menționate.

### V. CONTRIBUȚIA PARTENERILOR LA REALIZAREA PARTENERIATULUI

Art 1. ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA, în calitate de Partener, se obligă:

- Să se implice activ în promovarea, prin canalele proprii, atât a proiectului, cât și a parteneriatului pentru calitatea spațiului medical, în interiorul organizației, precum și în exteriorul acesteia;
- Să invite membrii organizației la edițiile BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM;



- c. Să transmită tuturor membrilor, prin intermediul secretariatului general al organizației și prin filialele teritoriale, informările cu privire la programul, la speakerii și la invitații evenimentului;
- d. Să asigure prezența în cadrul forumului a președintelui Ordinului Arhitecților din România, în calitate de invitat și Co-Chairman al evenimentului;
- e. Să nominalizeze și să invite în funcție de tematica fiecărei ediții a forumului, 3 speakeri internaționali, lideri ai profesiei de arhitect și reprezentanți ai organizațiilor profesionale europene din domeniu;
- f. Să nominalizeze și să invite în funcție de tematica fiecărei ediții a forumului, 3 speakeri români, arhitecți cu proiecte reprezentative, apreciați la nivel național și internațional pentru realizările lor.

Art 2. COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA, în calitate de Partener, se obligă:

- a. Să se implice activ în promovarea, prin canalele proprii, atât a proiectului, cât și a parteneriatului pentru calitatea spațiului medical, în interiorul organizației, precum și în exteriorul acesteia;
- b. Să invite membrii organizației la edițiile BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM;
- c. Să transmită tuturor membrilor, prin intermediul secretariatului general al organizației și prin filialele teritoriale, informările cu privire la programul, la speakerii și la invitații evenimentului;
- d. Să asigure prezența în cadrul forumului a președintelui Colegiului Medicilor din România, în calitate de invitat și Co-Chairman al evenimentului;
- e. Să nominalizeze și să invite în funcție de tematica fiecărei ediții a forumului, 3 speakeri internaționali, lideri ai profesiei de medic și reprezentanți ai organizațiilor profesionale europene din domeniu;
- f. Să nominalizeze și să invite în funcție de tematica fiecărei ediții a forumului, 3 speakeri români, medici cu proiecte reprezentative, apreciați la nivel național și internațional pentru realizările lor.

## VI. IMPLICAȚII FINANCIARE ȘI ORGANIZAREA FORUMULUI

Prezentul protocol de parteneriat nu implică din punct de vedere financiar Ordinul Arhitecților din România și Colegiul Medicilor din România. Participarea membrilor celor două organizații profesionale, arhitecți și medici, la BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM este gratuită, în limita locurilor disponibile. Toate costurile organizatorice (chirie sală, costuri logistice, costuri servicii catering, costuri transport și acomodare speakeri invitați, costuri echipă de organizare, costuri implementare eveniment, website, costuri materiale de prezentare eveniment, alte costuri organizatorice) vor fi acoperite integral de agenția BORO PR & COMMUNICATION, organizatorul forumului.

## VII. DISPOZIȚII FINALE

Răspunderea pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din prezentul protocol, revine partenerilor, așa cum s-au obligat fiecare dintre aceștia. Litigiile de orice fel, decurgând din implementarea prezentului protocol de parteneriat, se vor soluționa pe cale amiabilă.

Prezentul protocol de parteneriat a fost încheiat astăzi, 24 iunie 2015, în două exemplare, câte unul pentru fiecare dintre parteneri.

**ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA**

Președinte

arh. Șerban Tigănaș



**COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA**

Președinte

dr. Gheorghe Borcean



**Anexa 1 -**  
**„CONCEPT BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM”**  
parte integrantă a  
PROTOCOLULUI DE PARTENERIAT  
Nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_ 24.06.2015 \_\_\_\_\_

Încheiat între ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA și COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA.

### SCURTĂ PREZENTARE A CONCEPTULUI

BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM este un proiect unic de comunicare interprofesională, care reunește pentru prima oară în România două dintre cele mai importante profesii, medici și arhitecți, pe o temă prioritară, de maxim interes: spațiul medical.

Proiectul promovează valorile și modelele profesionale, rolul celor două profesii în construcția unei societăți sănătoase, dialogul interprofesional și bunele practici, având ca obiectiv principal crearea unui parteneriat pentru spațiul medical, cu impact major în calitatea vieții pacienților și a medicilor.

Forumul se adresează în egală măsură liderilor profesiilor, factorilor de decizie, investitorilor din sănătate, furnizorilor de soluții și de tehnologii, tuturor celor care, prin acțiunile lor, pot contribui la calitatea spațiului medical românesc.

Prima ediție a forumului abordează trei linii tematice importante: *leadership profesional* – educație, lideri și modele profesionale, *management medical* – proiecte și bune practici, *spațiul medical* – arhitectură și inginerie.

Peste 200 de medici, arhitecți cu proiecte medicale, manageri de spitale, reprezentanți ai autorităților publice locale, lideri ai mediului profesional și speakeri internaționali vor participa la prima ediție a BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNATIONAL FORUM, care va avea loc pe 22 octombrie 2015.

BUILDING HEALTH BUCHAREST INTERNAȚIONAL FORUM este un concept creat și implementat de BORO PR & COMMUNICATION, sub egida COLEGIULUI MEDICILOR DIN ROMÂNIA și a ORDINULUI ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA.

ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA

Președinte

arh. Șerban Tigănaș



COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA

Președinte

dr. Gheorghe Borcean

